

零距离“探秘”环保

县环保局举办环保公众体验日活动

本报讯 今年的6月30日是第八个浙江生态日,为了让公众更好地掌握环保知识,提升公众对环境保护工作的知晓度和参与度,进一步打造共治共享的环境治理格局,完善政府负责、社会协同、公众参与的环境治理体系。上周五,县环保局举办环保公众体验日活动,同时邀请县人大代表、政协委员、环保志愿者等30多位代表先后来到永嘉绿色动力再生能源有限公司、浙江杜白环保产业集团、沙头水质自动监测站和沙头镇豫章村进行参观,近距离了解环境治理防治工作。

垃圾处理无害化资源化

“这不是垃圾处理厂吗,垃圾在哪呢?”上午9时10分,代表们一来到绿色动力,就被眼前清幽整洁环境吸引住了,好似猜透了大家的心思似的,永嘉绿色动力的项目老总付金轩来到队伍中,引着一行人开始参观。

据了解,永嘉县垃圾焚烧发电项目是县人民政府与永嘉绿色动力再生能源有限公司以BOT模式建设和运营。自项目投产后,年处理生活垃圾25万吨,实现年发电量9000万kWh,上网电量7500万kWh,实现了我县生活垃圾处理无害化、资源化,为改善我县城乡文明卫生环境,促进本地区生态文明建设、打造美丽永嘉做出了贡献。在

永嘉绿色动力多媒体教室,付金轩讲解垃圾再生处理流程,垃圾的分类、发电的原理,重点介绍了该项目的生态效益、社会效益和经济效益。

观看完多媒体演示后,付金轩带领全体代表实地了解垃圾焚烧处理工艺,及垃圾运输、发酵、转运、入炉焚烧、发电的全过程。又讲解了汽轮机、焚烧炉、卸料大厅等的相关知识。尽管卸料大厅的垃圾散发出刺鼻的气味,但同大家仍听得兴致勃勃,他们还产生了许多疑问。

县政协委员戴国群最关心该项目的二期工程进展情况,他告诉记者,目前全县每天产生生活垃圾近1000吨,而垃圾焚烧发电厂只能处理其中的700吨,远远不能满足需求。而二期工程将建设一台日处理垃圾750吨机械炉排焚烧炉,如果能在2020年建成投产,届时总共1450吨的日处理垃圾量将能够满足永嘉未来几年的需求。

杯子可以直接吃

“大家手中的全降解环保杯是玉米淀粉做的,可以直接吃的。”在东瓯工业园顺吉大楼的浙江杜白环保产业集团,集团负责人郭寿法指着代表们手中的用来喝茶的杯子说。可以食用的杯子瞬间吸引了众人的眼球,你一个小,我一口直接开吃,更有人将自己

吃杯子的照片发到朋友圈炫耀。“嘎嘣脆,没什么味道,这个我可真没吃过,更没听说过。”志愿者麻民锋觉得很新奇。

为了满足代表们对杜白新材料新技术的好奇,工作人员通过“水溶膜3分钟可溶解于自来水”、“杜白环保购物袋高于普通塑料袋”、“杜白保鲜膜燃烧发出纸张燃烧产生的气味”等试验,让大家逐渐明白了这些新材料的特性。随后,市民代表亲眼目睹了杜白产品的生产流程与操作工艺,近距离了解从玉米、木薯等原料到环保薄膜,再到产品的生产流程。郭寿法说,杜白,即有“杜绝白色污染”之意,而“杜”字,由“木”而生,终归于“土”。该公司研发了环保新技术,利用淀粉、农作物秸秆为原料制成薄膜、各类包装材料、一次性餐饮用具、水稻育秧盘和装饰板材等,真正做到源于自然而归于自然,生态循环生生不息。“我今天学到很多环保知识,回去后要跟同学分享,让更多人一起来保护我们的家园。”小志愿者朱恩庆激动地说。

实时对水质监测

下午13时30分,代表们来到沙头镇庙活村的水质自动监测站。这是一个漂亮的平房小屋,大部分时间都是大门紧闭,不过定时有工作人员前来检查



屋内设备。据悉,该监测站将于7月20日正式投入运行。

“水质自动监测站作用就是可以做到实时对水质进行监测,监测数据实时传输到环保部信息平台,及时发现、及时预警、及时处理。”监测站工作人员周巧州带领大家走进屋内,COD分析仪、氨氮分析仪、总磷分析仪、总氮分析仪等一个个专业监测设备井然有序的排列着,这些设备会实现水质自动在线监测,全力保障该水域水质达到标准。

随后,一行人来到了沙头镇豫章村,在马鞍花海中体验该村依托丰厚的生态资源和优良环境,开拓花海旅游产业,实现生态农业转型美好。“从郁金香到向日葵,从风车节到马鞭草,豫章村用140亩集体土地玩出了花

样,每年都会统一种植或承包给客商种植景观农作物或经济作物,达到了美化田园和增加集体经济收入的双重目的。”志愿者王益明家住附近的石柱村,对豫章比较了解。

“通过环保公众体验日活动,让市民与环保工作零距离接触,市民对环保工作更加了解,对环保工作者更加理解。让市民零距离接触环保、体验环保、了解环保、监督环保。也希望在未来有更多的社会公众参与环保,支持环保,从我们自身做起,带动我们周围身边的人,牢固树立环保理念,践行绿色生活,为建设我们天蓝地绿水净的永嘉,做出我们应有的贡献。”活动结束后,小志愿者潘智化提出了自己的小小愿望。 记者 潘益凤

女孩回家迷路 交警一路护送

本报讯 上周五,县交警大队上塘中队辅警徐珍在永建路与环城北路路口执勤时,一位小女孩跑过来求助,说自己迷路找不到家了。

小女孩9岁,可能是紧张害怕的缘故,徐珍询问她家里的地址和父母电话时,她只知道家住在金穗景园,父母的电话都不记得。徐珍叫来了附近的同事胡东胜、周佩珍、郑楠聪,准备一起送小女孩回家。

在护送途中,小女孩心里也踏实了许多,同时记起了母亲的电

话。胡东胜立即拨通了小女孩母亲的电话,这时她的母亲也一直在外面找女儿,得知女儿和交警在一起,一颗悬着的心也落下了。

在金穗景园门口,交警见到了这位焦急的母亲,经了解,母亲和女儿从图书馆借书出来,母亲准备去骑一辆单车,让女儿先走几步,可没想到,女儿以为母亲让她一个人先回家,于是凭着记忆往家里走,结果走了反方向。幸好小女孩迷路后第一时间向交警求助,有惊无险。

通讯员 黄陈亮

醉汉入室盗窃 被监控“直播”

本报讯 近日凌晨,黄田千石村的皮某醒来后发现自己的手机不见了,而自家的门还开着,心想是遭贼了,赶忙来到黄田派出所报案。

警方接警后迅速展开调查,发现皮某家的房门完好,而周边刚好有一个监控正对着皮某家的巷子。监控上显示,当时有一名男子从皮某家隔壁出来,左右摇摇晃晃在巷子里走动,并在墙边小解,回去的时候发现皮某房间灯亮着,而且门竟然开着,该男子先是将头探了进去,随后便大摇大摆的

走进了房间内,隔了几十秒又出来回到自己的房间。

抓住这条线索,警方追踪到皮某家隔壁的房间,找到了犯罪嫌疑人弟弟,经弟弟辨认该监控中的男子就是其哥哥刘某,随后刘某在其弟弟的陪同下来到黄田派出所投案自首。经审讯得知,刘某喝醉后到屋外小解,看到隔壁邻居家的门开着,而且皮某正在床上睡觉,酒壮怂人胆,就将皮某床边的手机给偷走。目前,刘某已被县公安局刑事拘留。

记者 谷亨飞
通讯员 金书扬

瓯北多个灯箱路牌被毁



设置路边的灯箱路牌,在起到道路指示作用的同时,还具有一定的装饰性。然而,一些人却将黑手伸向了这些路牌,进行肆意破坏。昨天,记者从瓯北双塔路往工业区以及阳光大道上看到,多个灯箱路牌的玻璃被人砸碎,个别路牌底下还有碎玻璃堆在地上。

记者 金利珍

便民·资讯·分类

订版热线:67266633 57677750

小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。

欢迎刊登各种分类信息

招聘

◆招洗车工,包吃住。
电话:13989729125

房屋出售

◆诚信上塘环山路8号,城西学区,13676591178

遗失启事

◆遗失温州晶元光伏科技有限公司预留在农业银行瓯北分行朱素梅私章一枚,声明作废。

停电通知

因计划检修与重要缺陷整改,2018年7月2日至7月15日停电情况安排如下,风雨改期希各相关用户做好生产安排。检修计划完成时间有可能提前或推迟,恢复送电时间将相应提早或延后,请广大用户配合采取相应的措施,避免发生财产损失或人身伤害事故。

日期	线路名称	停电时间	停电区域
7月2日	双塔939线永宁支线	07:00-12:30	瓯北街道:双塔社区-罗滨小区部分,永宁社区-塔前住宅小区、塔下路部分,永宁路部分用户,荣昌造船,碧桂园房产,长途汽车运输公司,型钢标准件厂、瓯北东片开发建设指挥部
7月5日	观下810线屿门村3号村变	07:00-08:30	南城街道:屿门村(部分)
7月5日	下塘628线李家村3号村变	09:00-10:30	南城街道:李家村(部分)
7月5日	陡门1545线林村村变	15:00-17:00	东城街道:林村
7月5日	科技850线	06:30-13:00	瓯北街道:蔡桥村-双塔路部分用户、新江路部分用户、中心路部分用户,陡门头村-繁荣路部分用户,龙桥村-双塔路部分用户,新桥村-繁荣路部分用户、建设路部分用户,聚翠大厦,国嘉超市,第五中学,瓯北中心小学(新桥校区),双塔路路灯
7月5日	金桥867线	06:30-13:00	瓯北街道:蔡桥村-商贸大厦,金三角大酒店
7月5日	科技850线双塔路支线	06:30-18:00	瓯北街道:龙桥村-东街路部分用户、建设巷、龙井巷、双塔路部分用户、兴华巷
7月7日	岙底776线屿叶支线	06:00-18:00	岩坦镇:大岭村,龙园村,闪坑村,岩门村,叶坑村,源头村,闪坑水电站,屿北村农排专变,楠溪山水旅游
7月8日	北岙619线北黄支线、廖北601线廖黄支线	07:00-16:00	三江街道:芦黄村
7月8日	珠岙L820线,花香L835线	06:00-18:00	瓯北街道:江北街道浦一村村委会,东方明珠彩印厂,金科阀门
7月8日	观下810线东华支线	06:00-18:00	南城街道:东岸村(部分),东岸村,东岸陶瓷面砖厂,申银精密铸造厂,铁城机械
7月8日	白沙748线	07:00-15:00	桥头镇:雨水坑村(部分用户),白沙村,白沙花岩头路
7月9日	烘头902线西岸村3#公变	07:30-09:30	岩头镇:西岸村
7月12日	上岙岙村变	06:00-11:00	东城街道:岙岙村(部分),上岙岙自然村
7月12日	中岙岙村变	06:00-11:00	东城街道:岙岙村(部分)
7月12日	下岙岙村变	06:00-11:00	东城街道:岙岙村(部分),下岙岙自然村
7月13日	溪口777线	06:00-18:00	岩坦镇:西岸洋村,水利投资开发有限公司
7月13日	五尺903线龙潭潭支线	07:30-17:30	岩头镇:里湾潭村,龙潭坑村,山结村,藤藤根村,杨山村,厚朴农业
7月12日	鹤盛924线塘村支线	07:30-15:30	鹤盛镇:鹤盛村-麻溪自然村,塘村村-双岩自然村;
7月14日	泰石L915线泰石村3号公变支线	06:30-12:30	沙头镇:泰石村部分

咨询电话:51092000,机关网552000

永嘉县供电局



直通民意

“中国永嘉”二维码扫描

彻夜守候 确保考生顺利体检

本报讯 上周五凌晨,第一批省农林大学定向生录取结果揭晓,1、2、3、4……在第一时间接到录取通知后,一直守候在电脑前的县委农办(农业局)工作人员翁晋开始认真核对考生情况,并第一时间着手通知考生的体检时间及地点。

叮铃铃……电话那头,一个个考生接到了工作人员的及时通知。凌晨2时整,当通知第四个考生谢某某时,出现了状况,两个预留电话一直处于无人接听状态,为了确保考生体检不受影响,翁晋马上联系县委农办(农业局)经济与社会发展科负责人潘蒙蒙说明情况。

潘蒙蒙了解情况后,立

即着手联系相关人员,并向该生所在派出所进行求助。由于权限问题,申请固定电话联系受阻,考虑到已是凌晨,联系人可能处于熟睡状态,潘蒙蒙随即拿出了两个应急方案:一是继续电话通知,二是直接赶往考生住所。

接近凌晨5时,就在潘蒙蒙打算前往该考生所在地进行上门服务时,工作人员传来好消息:“电话接通了”,这让大家一直悬着的心终于放了下来。在和考生母亲说明情况后,工作人员的无私奉献得到了考生家长的高度赞扬。

当天早上7时许,四名考生如期赶到指定体检地点,顺利进行了体检。

记者 范海国

义诊慰问 走进云岭红枫村

本报讯 为纪念中国共产党成立97周年,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,上周五,县慈善总会和楠溪驿站义工队来到云岭乡红枫村慰问困难党员和困难户,并为当地村民开展义诊、理发等活动。

红枫村离县城61公里,人口418人,常住人口90人,基本上都是老年人,出去看病很不方便。

现场,医务人员耐心地为广大前来就诊的村民一一做检查,为患者提供治疗方案,叮嘱需要注意的事项。为当地群众认真解答生活中的常见

病、多发病的预防诊治及健康保健问题,分发了价值2000多元的常用药物。2位理发师免费为村里40多位老人理发。

据志愿者邵册册医生介绍,当天上午,共有70位村民参加义诊。从检查结果来看,当地老年人患高血压、胃病的居多。县慈善总会慰问组为村里两委排摸出来的18户困难家庭各送上空调被、衣服和扶贫慰问金,并慰问了5户困难党员,其中一位是97岁的老党员。还给村集体1.2万元扶贫款,扶贫总价值3万多元。

记者 潘金花

足不出户 线上秒贷

永嘉农商行上线“浙里贷”

本报讯 纯线上、纯信用,无面签、无担保,只需在手机上通过永嘉农商银行丰收互联APP操作,就能在几分钟内完成从贷款申请到资金到账的全部流程。前天,永嘉农商银行正式上线“浙里贷”一优信贷,为客户提供“足不出户、线上秒贷”服务,满足客户便捷即时的小额贷款需求。

据悉,“浙里贷”是浙江农信系统首款纯线上信用贷款产品,依托浙江农信丰收信用体系,综合征信、社保、税务、法院等数据资源,运用“互联网+大数据+小额信贷”的数字信贷方式,为用户

提供最高50万元贷款额度。

“浙里贷一优信贷”是永嘉农商银行利用省联社平台和技

术,为深化普惠金融服务,助力我县乡村振兴战略实施,结合“最多跑一次”改革而上线的一款普惠产品。该贷款产品采用“白名单”模式,把信用良好的客户列入“白名单”库,客户申请贷款时,系统自动匹配信息,可直接发放贷款,让客户办理贷款“一次都不用跑”。与传统办贷款模式相比,“浙里贷”一优信贷发挥互联网金融优势,突破时空限制,支持7*24小时全时段为客户提供在线服务,想贷就贷,一次授信、三年有效,随借随用、随借随还,用几天、就算多少天的利息,免去客户到网点办理贷款的环节,节约了客户的时间、交通等成本,满足客户多样化金融需求。 通讯员 周李孝

关于三江标准堤第三阶段Ⅲ标工程 A04-02 地块(江头段)拆迁安置房第一阶段经济结算的通知

一、经济结算对象:三江标准堤第三阶段Ⅲ标工程、A04-02 地块(江头段)已完成房屋腾空的拆迁安置房。

二、时间:即日起至7月10日下午5:00。

三、地点:三江商务区中村改造办公室(12号地块北入口处)。(联系电话:66999392)

四、交款方式:住户凭“安置房经济结算交款通知”到银行缴纳房款,交款时以原协议签订人名义进行登记,交款账户名:永嘉县三江新城开发投资有限公司,账号:201000152751459,开户行:永嘉农商银行清水埠支行。

五、注意事项:

1、住户办理安置房房价款和购房款结算,原则上需要原协议人亲自前往办理,需要携带本人身份证及已缴纳的房款票据原件。

如原协议人不能亲自前往办理而委托他人代为办理的,代办人需要携带本人身份证原件、委托人身份证复印件、已缴纳的房款票据原件。

2、逾期未进行经济结算缴纳房款的,不得参加房屋认购定位摸文。

3、本次经济结算工作由温州时代旧城改造策划服务股份有限公司代理进行。

三江商务区(街道)
2018年6月29日